



Кадеты в гостях у Уполномоченного по правам человека в Мурманской области

В целях воспитания патриотически-настроенной молодежи нашего региона, создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан к служению Отечеству на государственном поприще, в рамках заключенного Соглашения об организации взаимодействия и сотрудничества в сфере соблюдения и восстановления нарушенных прав и свобод человека и гражданина между следственным управлением и Уполномоченным по правам человека в Мурманской области состоялся визит учащихся кадетского 11 «А» класса МБОУ Лицей № 2 города Мурманска под патронатом следственного управления в аппарат Уполномоченного по правам человека - Патрикеева Александра Васильевича.

Ребята прослушали лекцию об историческом развитии института Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации и Мурманской области, о законодательной основе работы, узнали о современной работе омбудсмана, о сферах и категориях граждан, обращающихся за помощью к Уполномоченному. Александр Васильевич поделился с кадетами конкретными примерами разрешения проблемных ситуаций и вопросов, возникающих у граждан, защита прав и законных интересов которых стало возможным при участии Уполномоченного по правам человека, а также ответил на интересующие учащихся вопросы.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876660/item/876661>